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題意：

給n個整數(不會重複)，從第一個開始，這些數字按照順序加入到數字串的前方或後方，形成一個新的數字串，但此數字串必須由大到小，求生成此數字串的最大可能長度
題意範例：

· 1  ->測資數量 


  7  ->數字數量 


  3 2 7 1 5 6 4     


  ans : 5 (65321) 

解法：

· DP + LIS + LDS


LIS (最長遞增子序列):

宣告一個大小為n(數字數量)的陣列，初始值皆為1，代表以該數字為結尾的序列最大長度。 


用雙重迴圈掃描陣列，若 


(1)後面的值比前面的大 (滿足遞增)


且 

(2)序列最大長度<=前面的序列最大長度，則把後面序列最大長度改為前面的長度+1 (滿足長度保持最大)
3 2 7 1 5 6 4


i從1到n，把第i個位置跟i後面的所有位置做比較，若後面數字較大，代表可以接在前面數字的後面，形成遞增序列 


1 1 1 1 1 1 1 -> 初始值 


1 1 2 1 2 2 2 -> 7 5 6 4比3大，該位置長度為3的長度+1




      長度變為2 (找到遞增子序列 37,35,36,34) 


1 1 2 1 2 2 2 -> 7 5 6 4比2大，但長度為2，2位置的長度

      是1，1+1還是沒有比2大，所以不更新 


1 1 2 1 2 2 2 -> 沒有數字比7大，所以不更新 


1 1 2 1 2 2 2 -> 5 6 4比1大，但長度不會更長，不更新 


1 1 2 1 2 3 2 -> 6比5大，長度2(6位置)<=2(5位置)，所


      以將6位置的長度更新為3 

LDS (最長遞減子序列):


同LIS，判斷式大於改成小於即可 
把題目給的數列，每一個位置的LDS和LIS算出來，相加-1最大的即為答案
解法範例：

3 2 7 1 5 6 4 (前) -> 4 6 5 1 7 2 3(後)

    在這邊我們反過來存，所以現在找 


(後)的LIS等於是找(前)的LDS


後(LDS)=前(LIS)，至於為什麼要這樣做，等下再解釋 

LDS(後) :

1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 2 1 2 2 -> 1 2 3皆比4小，且長度符合更新的條件 

1 1 2 3 1 3 3 -> 5 1 2 3皆比6小，長度再更新 

.

. 

1 1 2 3 1 3 3 -> LDS結果 
4 6 5 1 7 2 3

LIS (後):

1 2 2 1 2 1 1 -> 6 5 7比4大 

1 2 2 1 3 2 2 -> 7比6大，2 3比1大 

1 2 2 1 3 2 3 -> 3比2大，繼續找完後發現答案為此 

得到1 1 2 3 1 3 3 和 1 2 2 1 3 2 3 之後，把每個位置加起來-1比較最大值，得到答案為 5   ( 3+3-1 ) 
討論：

why反著存?  


如果照正常順序找3 2 7 1 5 6 4，會得到 


LIS  = 1 1 2 1 2 3 2 


LDS = 1 2 1 3 2 2 3


這時候會發現答案變成2+3-1 = 4 就錯了 
為什麼呢?

因為將LIS和LDS加起來的時候，有一個連接點 

3 2 7 1 5 6 4 

-> LDS = 321 , LIS = 356 , ans = 65321 連接點為3

若是照順序找 


       3 2 7 1 5 6 4 

LIS  = 1 1 2 1 2 3 2 

LDS = 1 2 1 3 2 2 3

發現答案是3+2-1=4是錯的，來比較一下反著找 

4 6 5 1 7 2 3

1 1 2 3 1 3 3 (LIS)

1 2 2 1 3 2 3 (LDS)

前者錯在該為最長序列321和356，連接點不是3，是1和6

在做這題的時候，要把每個點最大LIS和LDS算出來 

因此，每個點都要視為連接點，反著找是為了修正正著 

找的連接點 

程式：
無

3

